

**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO AO EDITAL DE  
PREGÃO PRESENCIAL N.º 01/2017 - REGISTRO DE PREÇOS, E AO AVISO  
DE LICITAÇÃO N.º 01/2017, AMBOS DO CONSÓRCIO DE INFORMÁTICA NA  
GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL**

O **CONSÓRCIO DE INFORMÁTICA NA GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL (CIGA)**, com sede à Rua General Liberato Bittencourt, n.º 1885, Centro Executivo Imperatriz, Sala n.º 1307, Bairro Canto, CEP 88.070-800, Florianópolis/SC, inscrito no CNPJ sob o n.º 09.427.503/0001-12, neste ato representado por seu Diretor Executivo, Senhor Gilsoni Lunardi Albino, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Instrumento, vem RETIFICAR, de ofício, por primeiro, o Anexo II - Estimativa de Valor da Contratação, de seu Edital de Pregão Presencial n.º 01/2017 - Registro de Preços, tipo menor preço, cujo critério de julgamento é o menor 'PREÇO TOTAL DO LOTE', disponível na íntegra no site do CIGA, e publicado juntamente com seu Aviso de Licitação, de n.º 01/2017, no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina - DOM/SC, em 12 de janeiro de 2017, Edição 2167, páginas 549-565, tendo em vista que, por um equívoco, perfeitamente perceptível e corrigível, constou, nesse Anexo, na Tabela referente ao 'Lote 1 - Relatório de Atividades e Informativo do CIGA', especificamente na coluna 'Valor por edição', como valor do item 02, '**R\$ 5.759,88**', quando, na realidade, deveria constar '**R\$ 1.727,96**'. Importante notar que o '**Valor total estimado**' dos 'Itens' e o '**Preço Total do Lote**' estão corretos, permanecendo inalterados. De tal modo, no intuito de melhor esclarecer o Anexo II - Estimativa de Valor da Contratação do referido Edital, onde constou e se lê:

'ANEXO II - ESTIMATIVA DE VALOR DA CONTRATAÇÃO

[...]

**Lote 1 - Relatório de Atividades e Informativo do CIGA**

<b>Item</b>	<b>Edições</b>	<b>Objeto</b>	<b>Quantidade por edição</b>	<b>Quantidade Total Estimada</b>	<b>Valor por edição</b>	<b>Valor total estimado</b>
01	03	tamanho: 210 x 297mm fechado  papel: couchet brilho  número de páginas: 55 a 65  gramatura: capa - 300 / miolo: 150  cores: 4x4  tiragem: 500	500	1.500	R\$ 10.424,33	R\$ 31.273,00
02	10	tamanho: 210 x	1.000	10.000	<b>R\$</b>	R\$

		297mm fechado papel: couchet fosco gramatura: 150 número de páginas: 08 cores: 4x4			<b>5.759,88</b>	17.279,66
Preço Total do Lote:						R\$ 48.552,66

[...] ' (grifo nosso)

Leia-se:

'ANEXO II - ESTIMATIVA DE VALOR DA CONTRATAÇÃO

[...]

### **Lote 1 - Relatório de Atividades e Informativo do CIGA**

<b>Item</b>	<b>Edições</b>	<b>Objeto</b>	<b>Quantidade por edição</b>	<b>Quantidade Total Estimada</b>	<b>Valor por edição</b>	<b>Valor total estimado</b>
01	03	tamanho: 210 x 297mm fechado papel: couchet brilho número de páginas: 55 a 65 gramatura: capa - 300 / miolo: 150 cores: 4x4 tiragem: 500	500	1.500	R\$ 10.424,33	R\$ 31.273,00
02	10	tamanho: 210 x 297mm fechado papel: couchet	1.000	10.000	<b>R\$ 1.727,96</b>	R\$ 17.279,66

		fosco gramatura: 150 número de páginas: 08 cores: 4x4				
Preço Total do Lote:						R\$ 48.552,66

[...]’ (grifo nosso)

Não obstante referido erro material, prontamente corrigido, para evitar qualquer prejuízo às partes ou a terceiros e preservar a legibilidade do arquivo original, considerando o disposto no art. 21, §4.º, da Lei n.º 8666/93, no art. 4.º, inc. V, da Lei 10.520/02, e nos itens 8.3 e 25.2.3 do Edital, o Consórcio de Informática na Gestão Pública Municipal designa nova data para a realização da Sessão Pública do Pregão Presencial n.º 01/2017, com a consequente alteração do CRONOGRAMA inicialmente estabelecido tanto no referido instrumento convocatório quanto em seu Aviso de Licitação. Assim sendo, onde se lê:

## ‘2. CRONOGRAMA

2.1 Data de início do recebimento das propostas: **17/01/2017**.

2.2 Último dia para o recebimento das propostas: **30/01/2017, às 13:30 horas**.

2.3 Data da sessão pública do Pregão Presencial: **30/01/2017, às 14:00 horas**, à Rua General Liberato Bittencourt, n.º 1885, Centro Executivo Imperatriz, Sala n.º 1307, Bairro Canto, CEP 88.070-800, Florianópolis/SC.

2.4 Último dia para oferecimento de impugnação administrativa do Edital: **26/01/2017.**’

Leia-se:

## ‘2. CRONOGRAMA

2.1 Data de início do recebimento das propostas: **20/01/2017**.

2.2 Último dia para o recebimento das propostas: **01/02/2017, às 13:30 horas**.

2.3 Data da sessão pública do Pregão Presencial: **01/02/2017, às 14:00 horas**, à Rua General Liberato Bittencourt, n.º 1885, Centro Executivo Imperatriz, Sala n.º 1307, Bairro Canto, CEP 88.070-800, Florianópolis/SC.

2.4 Último dia para oferecimento de impugnação administrativa do Edital: **30/01/2017.**’

Em decorrência das adequações acima, fica consolidada a publicação do Edital de Pregão Presencial n.º 01/2017 - Registro de Preços e do Aviso de Licitação n.º 01/2017, ambos do Consórcio de Informática na Gestão Pública Municipal - CIGA, ratificando-se todos os demais termos e condições, em vigor desde a data de sua primeira publicação, em 12 de janeiro de 2017. Por conseguinte, este texto não substitui o publicado no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina - DOM/SC, em 12 de janeiro de 2017, Edição 2167, páginas 549-565, e no site do CIGA.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Florianópolis, 18 de janeiro de 2017.

GILSONI LUNARDI ALBINO  
**Diretor Executivo do CIGA**